
VIEWBACK AUCTIONS

HOUSE CLEARANCE, ANTIQUES, CARS ETC

AT

303 LOUGHMUCK Rd. CASTLETOWN, FINTONA BT782BX

SAT 30th AUGUST 1P.M. (View 10 a.m.) 



1 LLADRO FIGURINE
2 PLANTER & LIDDED VASE
3 SPINNING ROD WITH MITCHELL REEL
4 19th C. STAFFORDSHIRE DOG
5 LARGE TEA POT "ROSE DE PROVANCE"
6 VICTORIAN CERAMIC BASED OIL LAMP
7 BOX - ASSORTED COINAGE
8 POT OF GOLF BALLS
9 UNUSUAL TIPPLER'S BOTTLE HOLDER & VINTAGE WINE
10 VERY UNUSUAL GLASS BASED OIL LAMP
11 BASIN - BELLEEK, BUG HOTEL ETC.
12 VICTORIAN STAFFORDSHIRE PLATTER & TUREENS (SYDNEY PATTERN)
13 CRATE - BRASSWARE ETC.
14 CRATE - CUT GLASSWARE & MISC. OBJECTS
15 GALVANISED COAL SCUTTLE & ALL OTHER ITEMS UNDER THE TABLE
16 P.V.C GARDEN TABLE (WHITE)
17 SMALL CHEST FREEZER*
18 HUEBSCH COMMERCIAL DRYER*
19 47 KG GAS CYLINDER (NOT THE FITTING)
20 GAS CYLINDER (GREY)
21 GAS CYLINDER (RED)
22 GAS CYLINDER (YELLOW)
23 FOLDING GARDEN ARMCHAIR
24 SET OF ALLOY STEPS
25 TRADITIONAL BLACK POT
26 PART ROLL BARBED WIRE
27 SLATES & GLASS SHELVES
28 DOG CAGE
29 HEAVY DUTY SOCKET SET
30 LEATHER FRAMED MODERN MIRROR 27"x35"

31 PARKSIDE ELECTRIC HEDGE TRIMMER*
32 1ST PERIOD BELLEEK PLATE & 2 STAFFORDSHIRE PLATES
33 POWER SANDER B&D*
34 MERCEDES CLEANING KIT
35 UNUSED SEAT COVERS
36 2 CIRCULAR TOPPED GARDEN TABLES
37 MOBIL OIL DOUBLE SIDED ENAMEL SIGN 16"x20"
38 SMALL MOBIL OIL SIGN
39 GUINNESS ADVERT 16"x13"
40 PART SET DRILL BITS, DRILL & MASTIC GUN
41 B0X - CHAIN SAW SHARPENER
42 BLUE CRATE - BRASS DOOR HANDLES
43 TOOL BOX & CONTENTS
44 SQUARE TOPPED TUBULAR PATIO TABLE
45 PAIR OF FOLDING CHAIRS
46 FAMOUS GROUSE PUBTRAY
47 JAMESON WHISKEY ADVERT
48 TRADITIONAL P.V.C. BIN
49 PAIR OF CART WHEELS (49" DIAMETER)
50 CHILD'S GO-KART
51 PINE TRUNK 10x36x18"
52 CAR VAC.
53 EDWARDIAN BRASS KETTLE
54 PAIR OF PHEASANTS (SILVER PLATE)
55 HURRICANE LAMP 
56 SHOE LAST & HORSE SHOE (DICK)
57 ACCUMULATION OF WICKER BASKETS
58 ELECTRIC STEAM IRON*
59 PVC SHELVES (UNUSED)
60 CRATE OIL LAMP CHIMNIES NO.1



61 RUG 32"x60"
62 LARGE BEECH TABLE 30"x36"x60"
63 CRATE - CABLES * ETC.
64 ACCUMULATION OF SAUCEPANS, JAM PAN ETC.
65 BOX - OIL LAMP CHIMNIES NO.2
66 ORIGINAL AVERY SHOP SCALES
67 MARBLE TOPPED CUPBOARD
68 ALL ITEMS IN CORNER AS ONE LOT
69 BRASS TOPPED EASTERN TABLE
70 MIKE KNIGHT - RURAL TYRONE SCENE 20x26" SIGNED
71 C. LOVER o/c "WOODLAND" 22x25" SIGNED
72 GILT FRAMED OVAL MIRROR
73 DUNLOP BRASS PUMP
74 SLOW COOKER*
75 C.O.D. & CONTENTS
76 PVC DOWNPIPE
77 EXTENSION ALLOY LADDERS
78 COPPER CYLINDER 1
79 COPPER CYLINDER 2
80 CARVING OF THE LAST SUPPER 13"x36"
81 VINTAGE OVERMANTEL 34"x43"
82 BRASS TAPS 1
83 BRASS TAPS 2
84 BOX - E.P.N.S CUTLERY
85 LARGE GERMAN EWER CIRCA 1970
86 ALL PAINT ETC. UNDER TABLE
87 DENBY POTTERY  SHOP DISPLAY TABLE
88 CRATES - WHITE SPIRIT ETC.
89 ALL PLANTERS ON TOP OF WASHSTAND
90 EDWARDIAN MARBLE TOPPED WASHSTAND (GREEN TILES)

91 CRATE - PETROL CAN, MUGS ETC.
92 CANE FRAMED MIRROR
93 PEDAL BIN
94 STAFFORDSHIRE MID 19th C PLATTER (BROWN)
95 STAFFORDSHIRE WILLOW PATTERN PLATTER CIRCA 1860
96 NOVELTY COOKIE JAR
97 NOVELTY TEAPOTS & COOKING JAR
98 GREASE GUN
99 FOLDING SPARK  GUARD
100 MARBLE TOPPED WASHSTAND FLORAL TILES (EARLY 20th C)
101 LARGE W/C "ERRIGAL"
102 IRISH COTTAGES PICTURE
103 EDWARDIAN OAK CHAIR
104 CRATE ASSORTED DELPHWARE
105 ALL ITEMS UNDER COUNTERTOP
106 PINE TOPPED KITCHEN TABLE WITH STRETCHER
107 ELECTRIC BICYCLE
108 COUNTRY PAINTED STOOL
109 MICROWAVE NO.1*
110 PRINTER*
111 ELECTRIC HEDGE TRIMMER*
112 TRAVEL COT
113 W/C DONEGAL SCENE SIGNED
114 SUNBEAM TALBOT ADVERT
115 TRADITIONAL IRISH COTTAGE SCENE
116 CANADA DRY ADVERT
117 MARBLE MANTEL CLOCK (CIRCA 1880)
118 ELECTRIC LEAF BLOWER*
119 WHITE STAR LINE ADVERT "TITANIC"
120 OXO ADVERT



121 BOX - SAUCEPAN ETC (AS NEW)
122 BOX - SINGER STEAM PRESS*
123 TALL RETRO MIRROR
124 BRASS FRAMED FIRESCREEN MIRROR (CIRCA 1890)
125 VACUUM (UPRIGHT)*
126 GOLF CLUBS & BAG
127 LATE 19th C. SLATE FIREPLACE WITH TILED INSERT & GRATE
128 RIDE ON LAWNMOWER
129 2 GOLFING TROLLIES
130 POWER WASHER *
131  OLD SHOP COUNTER TOP (BEECH) 14"x27"
132 "COBRA" MOTORISED  LAWNMOWER (LITTLE USED)
133 GOLF CLUBS & TROLLY
134 BLUE WHEELIE BIN
135 BROWN WHEELIE BIN A
136 BROWN WHEELIE BIN B
137 BROWN WHEELIE BIN C
138 PART ROLL OF SHEEP WIRE.
139 ALL BAGS OF STICKS, TURF & FERTILISER IN CORNER
140 TUB - GARDEN ITEMS, "ROUNDUP" ETC
141 COAL BUNKER.
142 EDWARDIAN GOTHIC INSPIRED DISPLAY CABINET
143 FRETWORK LATE 19th C. PLANTSTAND
144 SUPER SER*
145 ALLOY & PVC GREENHOUSE
146 EARLY 20th C. BOW FRONTED HANGING CORNER CUPBOARD
147 PINE/PAINTED COFFEE TABLE
148 LATE 19th C. JEROME WALL CLOCK 
149 TALL PATIO HEATER*
150 COMFORTABLE GREY LEATHER 3-SEATER SOFA

151 SMALLER PATIO HEATER*
152 ALL TRELLIS AS ONE LOT
153 GARDEN INCINERATOR
154 GREEN LEAF SHOP DISPLAY
155 ELECTRIC LEAF BLOWER & GARDEN STOOL*
156 ALL GARDEN FURNITURE BESIDE OIL TANK
157 SLEDGE/AXE
158 AXE & HATCHET.
159 STEEL TOLL BOX & SOLAR LIGHTS*
160 GARDEN FORK NO.1
161 HEDGE KNIFE
162 GARDEN FORK NO.2
163 2 EDGERS
164 BOX - HOOK, WEIGHT ETC.
165 COIL OF ELECTRIC WIRE*
166 GAS WEED WAND
167 BARBECUE
168 TRIPOD WINE TABLE
169 ALL POTS
170 ALL SHELVING ALONG BACK WALL
171 LADY'S BICYCLE NO.1
172 LADY'S BICYCLE NO.2 WITH CHILD'S BIKE
173 MODERN KINGSIDE BED FRAME
174 EDWARDIAN SIDEBOARD
175 ASTRIGAL GLAZED BUREAU BOOKCASE
176 SHOWER CUBICLE
177 2 DOOR CUPBOARD ON STAND
178 GEORGIAN PEMBROKE TABLE
179 MAHOGANY C.O.D
180 VICTORIAN BEDSIDE CABINET



181 2 TIERED DEMI LUNE SIDE TABLE
182 GEORGIAN MOON SIDE TABLE NO. 2
183 LATE REGENCY SABERLEG SIDE CHAIR (RESTORABLE)
184 GUINNESS "THE PRICE OF A PINT"
185 1 BONING BOARD
186 CIRCULAR EXTENDING TABLE & 4 RED LEATHER DINING CHAIRS
187 PAIR OF COMFORTABLE WING BACKED ARMCHAIRS
188 FARMHOUSE TABLE
189 PAIR OF TEAK GARDEN ARMCHAIRS
190 HALF MOON T.O.L. CARD TABLE EARLY 20th C.
191 SET 8 VICTORIAN BALLOON BACK DINING CHAIRS (DEEP BUTTONED LEATHER)

192 EDWARDIAN BEDROOM CHAIR
193 INLAID SIDE CHAIR CIRCA 1920
194 AMERICAN SPRING LOADED ROCKING CHAIR (CIRCA 1890)
195 VICTORIAN HALL CHAIR NO.1
196 VICTORIAN HALL CHAIR NO.2
197 LOW FIRESIDE CHAIR
198 VICTORIAN SEWING CHAIR ON CABRIOLE LEGS
199 NEW AUSTIN MINI ADVERT
200 GROUP OF 4 IMARI PLATES
201 IMARI BOWL
202 STONEWARE STOUT BOTTLE O'DOHERTY LONDONDERRY
203 OIL LAMP CHIMNEY
204 BELLEEK COFFEE POT (4th PERIOD)
205 PAIR OF 4th BELLEEK BOAT SHAPED SALTS
206 STEREOSCOPIC VIEWERS & ASSORTED SLIDES
207 DINING TABLE - (BALL/CLAW FEET) & 8 CHAIRS
208 TELESCOPE
209 SMALL CABINET WITH BRASS GALLERY
210 UNUSUAL EDWARDIAN INLAID BUREAU

211 MODERN DINING TABLE & 6 CHAIRS
212 UNLISTED
213 UNLISTED
214 UNLISTED
215 UNLISTED
216 UNLISTED
217 4 LARGE BOXES OF GLASSWARE
218 CRATE - SAUCEPAN & KITCHENWARE
219 CRATE - PLATTERS, PYREX ETC
220 ALL CHOPPING BOARDS AS ONE LOT
221 BOX - ROYAL TARA, COTTAGEWARE ETC.
222 BOX - MUGS, BOOT PLANTERS ETC.
223 BOX - ASSORTED BOOKS
224 ALL CUTLERY & TRAYS
225 LAMINATOR*
226 BOX - MISC. DELPH ETC.
227 COFFEE MAKER*
228 TOASTER & KETTLE*
229 CONICAL ELECTRIC KETTLE*
230 AIWA CD/RADIO*
231 AIWA DIGITAL RADIO
232 EKCO HOSTESS TROLLY*
233 BASIN OF ASSORTED COINAGE
234 CIRCULAR KITCHEN TABLE & 4 CHAIRS
235 MORTAR & PESTLE
236 CARRAGE CLOCK BY W.G. DICKSON OF BATH
237 KNIFE BLOCK & KITCHEN IMPLIMENTS
238 CRATE - S.S. SCALES ETC.
239 "MAGI MIX" FOOD PROCESSOR*
240 ELECTRIC WHISK & BLENDERS*



241 BOX - GRAFTON CHINA TEA SET
242 CRATE - ASSORTED PLATES ETC.
243 BOX - BELLEEK & DONEGAL CHINA PLATES
244 BOX - MIXED DECORATIVE DELPH
245 BOX - WILLOW PATTERN TEA POT ETC.
246 UTILITY - TOWEL RAIL & CLOTHES BASKET
247 CRATE - ASSORTED ITEMS
248 TRUG - SHOE CLEANING ITEMS
249 CRATE - DECORATOR'S ARTICLES
250 BOWL - S.S. TEA POT ETC.
251 MICROWAVE *
252 STEAMER SYSTEM*
253 SIEMENS WASHING MACHINE*
254 BOX - ASSORTED ALCOHOLIC DRINKS
255 BOX - HAIRDRESSING SCISSORS, RAZOR ETC.
256 TALL UPRIGHT FRIDGE
257 AYNSLEY "PEMBROKE" VASE
258 ELEGANT PLANT STAND
259 BINOCULARS
260 GOLF RELATED KEY HANGER
261 CLOCK RADIO *
262 SEWING BASKET
263 SHREDDER*
264 BASKET (INC FROG!)
265 MAGAZINE RACK
266 PAIR BRASS CANDLE STICKS 
267 WHISKY FLAGON, POPPY VASE & ANOTHER
268 IRISH DANCING COSTUME
269 DECORATIVE 4 FOLD SCREEN
270 ALL ITEMS ON WINDOW

271 VICTORIAN JARDINAIRE ON STAND 
272 STANDARD LAMP NO. 1 *
273 TALL VASE STANDARD LAMP NO. 2*
274 ART DECO FORM VASE
275 2 ELECTRIC HEATERS *
276 BOX- PICTURES & PICTURE FRAMES
277 1970's NEST OF TABLE 
278 PHOTOGRAPH LETTEREE NATIONAL SCHOOL 1949
279 SELECTION OF PICTURES
280 ELEPHANT STEEL FRUIT BOWL
281 BOX - CD's Etc.
282 LAPTOP COMPUTER*
283 ALL BOOKS UNDER COFFEE TABLE
284 LARGE CANE CONSERVATORY SUITE 2-SEATER SOFA, 2 ARMCHAIRS, & 4 COFFEE TABLE

285 UNLISTED
286 UNLISTED
287 UNLISTED
288 UNLISTED
289 BEDROOM 1 - ONYX BEDSIDE LAMP*
290 CRUCIFIX & CANDLE STICKS
291 WARDROBE 1
292 IRONING BOARD
293 TALL GLASS VASES
294 BEDSIDE CABINET 1
295 (PINE HEADBOARD) SINGLE BED & MATTRESS
296 UNUSUAL BEDSIDE LAMP * & 2 PICTURES
297 BEDROOM 2 - HOLY STATUE
298 BEDSIDE CABINET 2 ( MATCHES 294)
299 DRESSING MIRROR
300 MODERN WARDROBE 2.



301 PINK SUITCASE
302 BENTWOOD CHAIR
303 DOUBLE BED (WHITE HEADBOARD) NO MATTRESS
304 BEDROOM 3 -  WHITE BEDSIDE C.O.D.
305 DRESSMAKERS DUMMY.
306 SMALL WARDROBE NO.3 (MATCHES 300)
307 SINGLE BED NO.2 WITH HEADBOARD & MATTRESS
308 BEDROOM 4 - SMALL GILT FRAMED MIRROR
309 'THAT’S THE MAN, INSPECTOR '' CARTOON.
310 COLOURFUL DUTCH SCENE & ANOTHER 
311 LONG MIRROR (WHITE FRAME)
312 WARMFLOW GUN SAFE
313 PAIR OF ONYX TABLE LAMPS*
314 BEDROOM STOOL
315 METAL BASED BEDSIDE LAMP
316 DOUBLE BED (NO HEADBOARD)
317 BEDROOM 5 - LLYOD LOOM STYLE BEDROOM CHAP
318 PAIR OF WHITE BEDSIDE C.O.D.
319 2 BEDSIDE LAMPS* (POLISHED STEEL)
320 BED SIDE STOOL NO.2
321 LERVIA FAN HEATER*
322 BEURER SOFT LIGHT*
323 DOUBLE BED NO 2. (NO HEADBOARD)
324 LANDING - CONTENTS OF HOT PRESS AS ONE LOT
325 VIC STYLE OCCASIONAL CHAIR
326 R. BURNS. ''SHADES OF AUTUMN'' O/B SIGNED DATED 1992.
327 HALLWAY - CAST IRON DOORSTEP
328 OWENCRAFT CROSS ETC. ON WALL
329 METAL STUDED HALL MIRROR
330 ANNO SANTO 1975 WALLPLATE 

331 CRUCIFIX
332 GOLFING PICTURE '' ELEGANCIES OF GOLF''
333 ADJUSTABLE BRASS LAMP*
334 AYNSLEY PLANTER
335 NARROW C.O.D (CREAM)
336 19thc. DAVENPORT
337 PORTABLE ELECTRIC SEWING MACHINE*
338 STOOL, TOASTER* & NEW AFTER SHAVE
339 VACUUM CLEANER *
340 BRASS MAGAZINE RACK
341 ORNATE GILT FRAMED MIRROR
342 BELLEEK "5 AM MAGUIRE'' 2003 TROPHY
343 UNUSUAL TABLE LAMP*
344 CARVED HALL TABLE
345 COTTAGE WARE TEAPOT & PEN REST
346 HUMMEL INSPIRED EMBROIDERY
347 CHINESE EXPORT B/W PLATE
348 SHELF A. LARGE TYRONE CRYSTAL FRUIT BOWL
349 SHELF B. GREEN GALWAY IRISH CRYSTAL BOWL
350 SHELF C. FRENCH GLASS CAKE STAND WITH COVER
351 SHELF D. LIMOGES & OTHER PORCELAIN ITEMS
352 SHELF E. 3RD, 2ND & 4TH PERIOD BELLEEK CUPS/SAUCERS
353 SHELF F. 6 CHAMPAIGNE GLASES & WHISKY GLASSES
354 SHELF G. CUT GLASS SALAD SET & CRUET
355 SHELF H. CUT GLASS GOLFING RELATED ITEMS ETC.
356 SHELF I. TYRONE CRYSTAL VASES
357 SHELF J. PAIR OF TYRONE CRYSTAL CANDLE STICKS, JUG,VASE ETC.
358 SHELF K. 3 PIECES CAVAN CRYSTAL
359 SHELF L. PAIR MODERN BELLEEK VASES & 3 JAPANESE TEA CADDIES
360 SHELF M. CRYSTAL PLATE & TYRONE VASES



361 SHELF N. LARGE DECANTERS & 3 PIECES CAITHNESS GLASS
362 SHELF O. 6 STEMMED BRIERLEY CRYSTAL WINE GLASSES, JUG ETC. SOMEWATER

363 SHELF P. SWAROVSKI & OTHER QUALITY CUT GLASS MINIATURES
364 SHELF Q. WATERFORD LIDDED JAR & OTHER QUALITY GLASS INC MCQUAID BELL

365 SHELF R. FINTONA CREDIT UNION 1967-2017 CLOCK (TIPPERARY CRYSTAL) & OTHER 

GLASSWARE

366 PAIR OF VICTORIAN TRANSFER DECORATED VASES
367 LARGE WATER JUG & BLUE GROUND VASE
368 MASON'S IRONSTONE CLOCK & PICTURE FRAME (MANDALAY)
369 ST. AUGUSTINE PRINT
370 PAIR OF GOEBEL TABLE LAMPS*
371 GROUP OF 6 GOEBEL FIGURES & BELL
372 STYLISH VICTORIAN STAFFORDSHIRE TEA POT
373 TYRONE CRYSTAL CENTRE BOWL
374 BRASS OIL LAMP
375 HOUSEHOLD CAVALRY LIFE GUARDS SPECIAL 1984 LIMITED EDITION BY WILLIAM BRITAIN

376 JAMES C. MAY BELFAST BRACET CLOCK (BATTERY)
377 COAL PORT FIGURINE '' WINTER STROLL'' LADYS OF FASHION SERIES
378 OVERMANTER MIRROR
379 FOLDING METAL SPARK GUARD
380 PIECE OF SCARCE BUNDORAN CHINA
381 GOEBEL WALL PLATE
382 SHELF S. ALL ARTICLES
383 SHELF T. CAPO DE MONTE DRUNK FIGURE
384 SHELF U. BRIDGE WATER STORAGE JARS
385 CRAZY DAISY PORTMEIRION JUG.
386 SHARP 32'' SMART T.V *
387 SHELF V. 4 PIECES MODERN BELLEEK
388 SHELF W. PAIR OF BELLEEK SWANS & (POT SD)
389 SHELF X. SHAMROCK BELLEEK BISCUIT POT & TEAPOT
390 SHELF Y. PAIR OF 4th BELLEEK STUMP VASES & BELLEEK PLAQUE

391 SHELF Z ALL AYNSLEY ARTICLES
392 SHELF AA. SHELF THISTLE VASE BELLEEK
393 SHELF BB. ALL BELLEEK
394 SHELF CC. 2 VASES & TEA POT(BELLEEK)
395 SHELF DD. 3 PIECES 2nd PERIOD BELLEEK
396 PIONEER MUSIC CENTRE WITH RECORD DECK
397 ALL LPS, 45s & MAGAZINES
398 SHELF OF CD's
399 2 SHELVES MUSIC CASSETTES
400 ROSSMORE DISPLAY CASE (GLAZED)
401 ROSSMORE DISPLAY SHELVES
402 TRIPOD OCCASIONAL TABLE NO.1
403 BRASS EFFECT BRACKET CLOCK (SEIKO, WESTMINSTER-WHITTINGTON)
404 TRIPOD OCCASIONAL TABLE NO.2
405 PORTMEIRION JUG COMMEMORATIVE USA/IRELAND TELEGRAPHIC LINK

406 GLASS LOBSTER DISH & ART GLASS DISH (MURANO)
407 TRIPOD TABLE 3
408 STYLISH WOODEN STEMMED TABLE LAMP*
409 PINE NEST OF TABLES (ZOOFARI)
410 BAG OF BAGS
411 AFRICAN PICTURE 12X17''
412 PRINT- "MANDONNA COL BAMBINO" 19X25''
413 VAN GOGH PRINT
414 M.MULCAHY '' WILD HORSE'' 36''X 42'' SIGNED 2011
415 GERRY BAPTISTE PRINT '' CONVERSATION ON THE COAST'' 23'' X 27 ''
416 MONET R. AA EXHIBITION POSTER 35''X 25'' 
417 J.R. ANNETT ABSTRACT PRINT 40''X 39''
418 ROBERT COX- STILL LIFE WITH PINK ROSES O/C 23''X 21'' SIGNED 
419 ROBERT COX- STILL LIFE WITH ROSES (ORANGE)  O/C 22''X 19'' SIGNED 
420 DOROTHY TINMAN ''STILL LIFE WITH CANDLE'' O/C 12''X 12'' SINGNED



421 R.MCMULLAN? ''FARM BUILDINGS'' W/C 18X22'' SIGNED
422 ACHAR KUMAR BURMAN '' TULIPS STUDY'' W/C 18X 23'' SIGNED DATED 1986

423 SAM HAMMOND ''VIOLIN'' SKETCH 22''X 30'' SIGNED 
424 JONATHAN SHAW '' AMETHYST SKIES III" LIMITED EDITION PRINT 119/195

425 ROLAND BYRNE "LAST NIGHT, OLD LONG HILL" W/C 15''X29'' SIGNED 
426 LEO TOYE "HOUSE ON RIVER" NEW ENGLAND SCENE ACRYLLIC ON CANVAS 17''X 35'' SIGNED

427 J. NOLAN '' YELLOW BIRDS, MAGENTA FISH'' A/B 20''X 7'' SIGNED
428 ALL CUSHIONS ON SOFA
429 BROWN LEATHER SOFA
430 FRONT ROOM - BELDRAY RECHARGABLE VACUUM & ACCESSORIES*
431 HALL CHAIR - BALL & CLAW FEET
432 MAGAZINE RACK, HAIR DRYER & CURLERS *
433 S.E MCILROY '' POISON GLEN DONEGAL'' O/C 20X 34''  SIGNED
434 QUALITY WALL CLOCK
435 CUTLERY CABINET & CONTENTS
436 FOOTSTOOL
437 NEST OF TABLES - MAHOGANY
438 FINTONA GOLF CLUB CENTENARY CALENDAR 1904 - 2004
439 VENITIAN SCENE - SIGNED
440 TWO BELLEEK PLATE BOOK OF KELLS LIMITED EDITIONS
441 M.J.M. TURNER W/C 22 X 17'' SIGNED
442 BUNDLE OF CUSHIONS 2
443 BRASS STANDARD LAMP *
444 2 SEATER COUCH WITH MATCHING ARMCHAIR
445 PAIR OF COMFORTABLE ARMCHAIRS
446 CHANCE HANDKERCHIEF GLASS BOWL
447 TRIPOD PLANT STAND
448 NAVAJO POT BY SUSIE CHARLIE
449 EDWARDIAN CIRCULAR TOPPED OCCASIONAL TABLE
450 CARTRIDGE BELT

451 VIOLIN 1
452 VIOLIN 2
453 ENCYCLOPEDIA OF WILDLIFE
454 SHELF OF BOOKS CLOGHER RECORD NO.1 ETC.
455 UPLIGHTER TABLE LAMP*
456 SHELF - TYRONE CYRSTAL LAMPS, PAPER WEIGHTS ETC.
457 SHELF OF BOOKS NO.2
458 BOOK- THE FINTONA HORSE TRAM
459 IMAGES OF OMAGH VOL 1 (SCARCE)
460 SHELF- ASSORTED ORNAMENTS
461 TOP SHELF- REMAINING BOOK
462 ALL GOLFING MUGS & TROPHIES ON TOP OF BOOKCASE
463 MAHOGANY BOOKSHELVES
464 OVAL MIRROR
465 CRUCIFIX No.2
466 WALKING STICK
467 COLLECTION OF GOLFING RELATED ITEMS
468 COUNTRY ARTIST OTTER STUDY
469 BELLEEK PEACE PLATE
470 GOLFING FIGURES, CLUBS, MAGNIFYING GLASS ETC.
471 SCRAP BOOK
472 BOXED DONEGAL PORCELAIN DUBLIN MILLENIUM PIECE 
473 DONEGAL PORCELAIN PEACE VASE (SCARCE)
474 BOXED SET 6 WATER GOBLETS
475 BOX- MISC. GLASS ETC.
476 BOX- ITALIAN '' GLASS'' (GOLF RELATED)
477 FAN HEATER* & COMPANION SET
478 CARRAGE TYPE CLOCK '' RAPPORT''
479 L.G. TV ON STAND
480 HISTORICAL RECORD (FRAMED)



481 VENETIAN SCENE 2
482 TABLE LAMP* ORNATE CAST BASE
483 TRAY - ASSORTED CERAMICS
484 EPNS TRAY & 6 TYRONE CRYSTAL STEMMED WINE GLASSES
485 TRAY - BELLEEK STUMP VASE & ANOTHER
486 2 CARRIERS OF WINE (12 BOTTLES) 
487 LARGE BOX ASSORTED WINES & SPIRITS
488 GOLFING RELATED HIP FLASKS
489 LONG SIDEBOARD
490 GOLFING PICTURE FRAME
491 PAIR RED GLASS VASES
492 3 NAO/LLADRO ORNAMENTS
493 PENCIL SKETCH - STUDIO OF CHARLES MCAULEY
494 2 SMALL ITALIAN PICTURES
495 TOWEL RAIL
496 PICTURE- CLERICAL MEDICAL SENIORS CLUB WINNER 1987 CHARLES CROMBIE CARTOON

497 FINTONA WALL PLATE
498 3 HOLIDAY PICTURES SIGNED
499 COLLECTION OF 14 BELLEEK CHRISTMAS PLATES
500 3RD PERIOD BELLEEK TEA SET
501 ALL ITEMS IN BOTTOM OF SIDE BOARD- GLASSWARE,CERAMICS ETC.
502 DINING TABLE & 6 CHAIRS (NO.3)
503 UNUSUAL BOX - ACCUMULATION OF COINAGE
504 BASKET - MISC. ITEMS
505 CASE - HALF CROWNS, £2 SCOTTISH COINS ETC.
506 £1 NOTE JERSEY
507 2 SCOTTISH £1 NOTES
508 2 SCOTTISH £1 NOTES
509 2 ISLE OF MAN £1 NOTES
510 NORTHERN BANK £1 NOTE 

511 GEORGE BEST £5 NOTE IN WALLET
512 SCARCE HIBERNIAN BANK PLOUGHMAN £1 NOTE
513 ORIENTAL MINIATURE CERAMIC BOWL IN PRESENTATION CASE
514 2 PAPAL MEDALS
515 2 KENNEDY 1/2 DOLLARS
516 2 IRISH HALF CROWNS
517 IRISH PRE DECIMAL £1
518 CASED SET SILVER PLATED SPOONS
519 BOXED SCRABBLE SET
520 TABLET HOLDER
521 VIBRAPOWER VIBRATING EXERCISE MACHINES *
522 BISSELL POWER CLEAN CARPET CLEANER*
523 FILING CABINET
524 SPEAR & JACKSON EXTENDING LADDER
525 LEISURE COOKMASTER 101
526 VOLVO XC 90 2.4 DIESEL MANUAL
527 2011 KIA SPORTAGE 1.7
528 STONE TROUGH
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